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ÖSSZEFOGÁS ZALA MEGYÉBEN 
 

Zala megye – de természetesen az ország – könyvtárai az ősz beköszöntével már 
évek óta készülnek az „Összefogásra”, a könyvtárak nagy összefogására, amelynek az 
idei évben is beérett a gyümölcse.  

Természetesen hosszú és alapos előkészítő munka eredménye az a 12 nap, 
amelyre a Nagy Olvashow rendezvényei sűrűsödtek. Az Informatikai és Könyvtári 
Szövetség nagyon alapos forgatókönyvvel segítette a részt vevő könyvtárak munkáit, 
míg a Nemzeti Kulturális Alap pályázata lehetőséget biztosított a rendezvények 
megszervezésére.  

Zala megyében szinte valamennyi városi könyvtár és több községi és iskolai 
könyvtár is bekapcsolódott abba a rendezvénysorozatba, amelynek a koordinátora a 
Deák Ferenc Megyei Könyvtár volt. Ez a fajta együttműködés szerencsére nem 
ismeretlen szűkebb hazánkban, hiszen évek óta rendszeres és nagyon jó az 
együttműködésünk. Egy kis statisztika: a rendezvénysorozat 12 napja alatt a megyében 
173 rendezvényt tartottunk, 7381 fő részvételével. (Összehasonlításként álljon itt a 
Nagy Könyv program adata is: a nem egészen 1 év alatt 139 rendezvényünk volt, 7749 
fő részvételével. ) 

Mindenképpen kiemelendő, hogy a megszólított célközönség között újdonság a 
legkisebb korosztály és szüleik megszólítása, ami nagyon sikeresnek mondható. 
Természetesen csak akkor, ha ez folyamatos lesz, nem kampány jellegű. Nagyon jó volt 
a fogadtatása a Könyves Vasárnap programjainak is, hiszen ekkor került igazán 
középpontba a könyvtár, és a rendezvények is ide összpontosultak. 

Ma már az is köztudott, hogy nem elég a jó, színvonalas program, ha nincsen 
megfelelő propagandája. Sikerült megnyernünk partnernek a helyi és megyei médiát, 
akik rendszeresen, és több alkalommal tudósítottak programjainkról. Éltünk az internet 
adta lehetőségekkel is, honlapunkon (www.dfmk.hu) lehetett tájékozódni a teljes 
megyei programról.  

A fenti rövid összegzés után álljon itt egy csokor – a teljesség igénye nélkül - 
könyvtáraink programjaiból. 
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